

## 2016年空中乘务专业提前招生综合测试考场掠影

摄影:刘飞燕 潘建生 翁方等 何良煜



## 杭州地铁集团运营分公司来我院举办2016年春季首站校园招聘

本报讯 4月7日,杭州地铁集团运营分公司2016年春季首站校园招聘会在我院民航交通分院举办。面向城市轨道交通运营管理专业招聘地铁站务员。民航交通分院

14级轨道交通专业72名学生参加面试。2015年7月10日,在杭州市国资委和市教育局的牵头下,学院与杭州地铁集团运营分公司签订

了校外实训基地协议。此次专场站务员顶岗实习招聘,是我院吉祥航空、洲际酒店G20、黄龙饭店G20、省粮油跨境电商、开元物业管理、华润OLE合作办学订单培

(产学合作处 崔海辉 民航分院 赵燕)

## 我院承办开发区第二届全民阅读节

党委书记王锡耀出席启动仪式暨社区教育服务基地揭牌仪式

本报讯 4月22日,开发区第二长庄加棒,机关党委副书记黄功胜,上还表彰了“迎G20峰会暨文明素质提升工程”知识竞赛先进单位和个人,我院获最佳组织奖。

2015年7月10日,在杭州市委

团委金灵华,下沙街道党工委委员施慧峰,白杨街道工委委员瞿耀,产学合作处处长崔海辉出席仪式。

(产学合作处 崔海辉 团委 孙钦)

服务中国好手艺 致敬工匠精神

## 我院志愿者参与浙江省博物馆礼仪服务

本报讯 4月22日,“中国好手工艺—浙江省首批历史经典产业工艺美术大师示范工作室精品展”在浙江省博物馆武林馆区开幕。

本次开幕式浙江省委宣传部副部长葛慧君,省文化厅副厅长陈瑶,浙江省博物馆馆长陈浩等领导对省内30位中国工艺美术大师颁发聘书。

我院社科部思政教研室石华玲老师于4月21日傍晚接到浙江省博物馆的礼仪志愿服务任务。经过协调,班主任王辉配合带队,15名空中乘务专业学生参与了开幕式全程礼仪服务工作。从仪式开始前的微笑迎宾服务,到颁奖礼上的托盘端姿,步伐控制等都展示了优秀的志愿服务。

此次展出由浙江省经济和信息化委员会,浙江省文物局主办,浙江省博物馆,浙江省工业创意产业中心承办,浙江在线协办。作品代表了浙江当代工艺美术的最高水平,参与志愿服务

## 我院师生为中国金融论坛·2016钱塘峰会提供技术支持

本报讯 4月24日,中国金融论坛·2016钱塘峰会在杭州洲际酒店国际厅隆重举行。我院应邀为论坛提供礼仪服务、安检保障、酒店服务等技术支持。

此次峰会是由中国金融学会、杭州市人民政府主办,浙江金融学会、杭州市江干区人民政府承办的大型金融论坛活动。

应主办方邀请,我院派出115名师生会务接待工作,其中民航交通分院礼仪工作坊派出20名学生担任礼仪服务工作、经管分院酒店管理专业28名学生担任会务接待工作、团委派出20名学生担任引导员服务工作,同时应杭州市安保服务集团邀请,民航安全技术管理专业和空中乘务专业派出45名学生参加安检服务保障工作。

学院坚持“一个核心、三个服务”志愿礼仪服务。

学院坚持“一个核心、三个服务”为基本内容的“大职业教育”新理念,切实提高师生服务行业企业的能力,以技术、知识、培训,为社会、行业、企业发展作贡献。学院办学的高职业性特征更加鲜明,不断提升人才培养质量,增强竞争力。

(社会科学部 石华玲)

(民航分院 经管分院)



厚德载物 自强不息

浙江育英职业技术学院主办

网址:www.zjyycc.com

邮箱:yybjb2008@163.com



第3期

(总第174期)

2016年4月

浙内准字(GX)第014号

月报

本期共四版

## 育英学院报

Yu Ying Xue Yuan Bao

## 我院学生在浙江省第十三届ACM程序设计大赛获一金两铜

张弛 陈俊豪 朱宏伟获大专组金奖  
郑杰 姜钦力 蔡永港 蔡克松 薛纪洋 史佳锋分别获大专组铜奖

**本报讯** 4月23日,浙江省第十三届ACM大学生程序设计大赛在浙江大学紫金港校区举行,我院信息分院学生张弛、陈俊豪、朱宏伟组成的“育英十七队”获大专组金奖,在大专组所有参赛队伍中排名第三;由郑杰、姜钦力、蔡永港组成的“five five open”代表队以及

尖人才的盛会。

竞赛规定每支参赛队伍至多由三名在校大学生组成,需在规定的五小时内解决7道或更多的复杂实际编程问题。每队3名队员使用一台电脑,参赛者争分夺秒,与其他参赛队伍比拼逻辑、策略和心理素质。除了扎实的专

业水平,良好的团队协作和心理素质同样是获胜的关键。

近年来,我院学生在该类大赛屡获大奖,先后斩获“蓝桥杯”大学生程序设计大赛省赛特等奖全国比赛一等奖,全国软件专业人才设计与创作大赛特等奖。

(信管教研室 陈静)

## 我院顺利完成2016年空乘专业提前招生综合测试

**本报讯** 4月15~17日,来自全省各地的千余名考生汇聚杭州,参加我院2016年空中乘务专业提前招生综合测评。

我院空中乘务专业是浙江省特色专业,2012年被列入浙江省首批优秀专业。今年计划招生400名,其中普高300名,中职100名。这是该专业继纳入高考“校考校录”模式自主招生之后首次实施。

综合面试环节的考官由航空公司专家以及学院空中乘务专业教师组成,具有丰富的航空服务经验。考官们参照航空公司选拔乘务员的标准,主要通过考生自我介绍考察口头表达能力,通过他们的站姿、走姿和肢体语言来考察身材、气质,通过提问考察考生沟通能力、应变能力和亲和力等综合素质。

面试前大部分考生在着装、自我介绍、才艺展示等方面进行了精心准备。有些考生同时准备了中英文两种版本的自我介绍,部分考生还展示了个人才艺,并赋予一定分值,最高分值20分。在政府部门(或组织)参与主办或承办的文艺(声乐、乐器、舞蹈)和体育竞赛中单人项目获奖者,经学院提前招生领导小组集体研究确认可获得加分。

综合面试的主要内容有:掌握相

关知识的程度和学习能力;人文心理素质;与所学专业相适应的形体、外貌、气质、亲和力;语言表达能力;其他与空乘专业学习相关的能力要求;由专业医疗单位按照国家空乘人员要求进行体检。

为了确保提前招生工作规范有序,公平公正,做到无差错、无投诉、无事故,学院成立了空乘专业提前招生综合测评领导小组,由学院分管领导、民航交通分院及相关部门的人员组成。在测试前专门召开了工作人员动员会,分别签订了保密协议,成立了会务组、宣传组、报到处、综合测试组、英语口语组、考生行进组、纪检监察组等十个小组。

空中乘务专业面向高端服务业,注重人文素质培养,通过三年的学习,在气质和综合素质上会有很大提升,毕业生分布国内外20多家航空公司及高铁、机场、地铁、中国移动、高端酒店、银行等单位工作。

(宣传信息处 刘飞燕)

## 洪致平院长在浙江省会展行业年会致辞 我院师生全面深入会展行业协会各领域



刘志刚、浙江省经信委法规处处长李丹、浙江省商务厅综合处副处长方晓、北京国家会议中心总经理刘海莹等会展界专家出席。

刘志刚作年会主题报告,回顾2015年度浙江省会展业发展状况,总结2015年度成绩,布置安排了2016年工作思路和发展目标。

洪致平作为浙江省会展业标准化技术委员会主任委员致辞。他指出,浙江省标准化技术委员会是致力于会展业标准研究、编制的专业技术机构,于2010年12月经浙江省质监局批准成立。他强调,标准是展览业规范化的基础,其要义在于大家共同认可的权威性准则,并在实践中推进实施。为了实现会展业的良性发展,洪致平在会上呼吁企业、学会、高校专家为提升浙江省

会展行业的标准化出谋划策,共同维护浙江省在会展业标准化上的领先地位,并能在标技委的平台上共享资源。创意设计分院院长宋连凯应邀主持会议,会展专业教研室主任蒋胜蓝、《浙江会展》杂志编辑朱娴、浙江会展网编辑郑阳应邀参会。

会上还表彰了我院等28家优秀会展服务机构和我院陆善兴等20位会展服务先进个人。

朱娴参与了年会的策划、现场执行及后期的文字材料、年会的摄影和礼仪由我院创意设计分院学生担任。育英不仅不同分布在年会会场的各个角落,更是深入到会展行业协会的各领域,这是专业和行业融合的体现,也是对大职业教育观的完美诠释。

(会展教研室 朱娴)

刘志刚、浙江省经信委法规处处长李丹、浙江省商务厅综合处副处长方晓、北京国家会议中心总经理刘海莹等会展界专家出席。

刘志刚作年会主题报告,回顾2015年度浙江省会展业发展状况,总结2015年度成绩,布置安排了2016年工作思路和发展目标。

洪致平作为浙江省会展业标准化技术委员会主任委员致辞。他指出,浙江省标准化技术委员会是致力于会展业标准研究、编制的专业技术机构,于2010年12月经浙江省质监局批准成立。他强调,标准是展览业规范化的基础,其要义在于大家共同认可的权威性准则,并在实践中推进实施。为了实现会展业的良性发展,洪致平在会上呼吁企业、学会、高校专家为提升浙江省

## 电商专业学生获浙江省电子商务技能竞赛二等奖

本报讯 4月26日,广西民办高等教育考察团一行在广西民办教育管理办公室主任蒋国平带领下,来我院考察交流。院长洪致平,党委书记、常务副校长王锡耀,院长助理王敏参加交流会。

考察团领导还有广西经济职业学院董事长、院长、民办教育协会会长肖开宁,广西理工职业学院执行院长农荣,广西师范学院师园学院董事长梁秉荣,广西师范学院师园学院董事、副校长李剑喜,广西民族大学相思湖学院院长陈元中,广西民办教育协会办公室副主任李敏光,广西中医药大学赛恩斯新医药学院院长周元明,广西教育厅发展规划处副主任科员黄玉强。浙江省教育厅计划财务处干部

(宣传信息处 夏瑛)

## 育英短波

2015年度优秀学生干部”称号。

●4月9~11日,由浙江省教育厅和浙江省体育局联合举办的2015~2016年“特步”中国大学生五人制足球联赛(浙江赛区)选拔赛在浙江工业大学屏峰校区举行。学院足球队获得(乙组)第二名。

●4月15日,在浙江省曲艺家协会、虞舜文化研究会浙江水利水电学院分会主办,浙江水利水电学院团委承办的“最美故事,最正能量”故事会邀请赛中,经管分院学生赵洁获席茉珮瑶获得“浙江省

## 台湾圣约翰科技大学校长陈金莲一行来访

本报讯 4月12日上午,台湾圣约翰科技大学校长陈金莲在国际合作处处长郑友光陪同下到我院访问交流,学院院长洪致平、副院长黄爱平、党委书记、常务副校长王锡耀,院长助理谢鑫,院长助理王敏,外事办主任顾雪梅等热情接待。

会谈中,陈金莲校长一再提到和育英学院的结缘和难得的两校情谊。

(外事办 顾雪梅)

网,都是值得借鉴和学习的。

谢鑫就今年暑期赴台师资培训的相关内容和郑友光进一步沟通,郑友光表示一定全力以赴,将圣约翰的工作经验毫无保留地传授给育英的老师们。

(外事办 顾雪梅)

陈金莲一行还参观了民航模拟实训舱和创意设计分院央财实训室。

(外事办 顾雪梅)

洪致平称赞圣约翰科技大学的办学理念、育人理念以及强有力的校友

(外事办 顾雪梅)

## 台湾龙华科技大学校长葛自祥一行来访

本报讯 4月26日下午,台湾龙华科技大学校长葛自祥在国际合作处处长连维志、两岸交流中心主任洪青木陪同下,一行3人来我院访问交流。

学院院长洪致平、副院长黄爱平、党委书记、常务副校长王锡耀,院长助理谢鑫,创意设计分院院长宋连凯及外事办副主任顾雪梅等热情接待。

(外事办 顾雪梅)

连维志和洪致平同宋连凯陪同下前往创意设计分院开展赴台学习宣讲会。

(外事办 顾雪梅)

谢鑫就今年暑期赴台师资培训的相关内容和连维志进一步沟通。

(外事办 顾雪梅)

会谈中,还特别邀请此次来我院

(外事办 顾雪梅)